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Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de in-
formar sobre el papel de su consejería en la definición del modelo productivo andaluz 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 106

–– 10-16/APC-000474, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre la titularidad compartida en las explotaciones ganaderas y su repercusión en el 
sector ganadero femenino (Calificación favorable y admisión a trámite) 107

–– 10-16/APC-000475, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
a fin de informar sobre la valoración del impacto ambiental de la actividad minera en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 108

–– 10-16/APC-000476, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
a fin de informar sobre las medidas a adoptar por el Gobierno andaluz para poner fin al 
deterioro de los hábitats naturales en la zona del Parque Nacional de Doñana tras el dicta-
men motivado de la Comisión Europea (Calificación favorable y admisión a trámite) 109

–– 10-16/APC-000477, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la 
Presidencia y Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración 
Local, a fin de informar sobre la gestión y actividad de la Oficina de la Junta de Andalucía 
en Madrid desde el inicio de la X legislatura (Calificación favorable y admisión a trámite) 110

–– 10-16/APC-000478, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la 
Presidencia y Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración 
Local, a fin de informar sobre las medidas para fomentar la creación y mantenimiento de 
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medios de comunicación comunitarios en Andalucía (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 111

–– 10-16/APC-000479, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la 
Presidencia y Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración 
Local, a fin de informar sobre las actuaciones de control, inspección y sanción de emisoras 
ilegales de FM y TDT en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 112
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000697, Pregunta relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concep-
to de canon de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concepto de canon 
de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El capítulo II del título VIII de la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, crea el canon de 
mejora, regulando en la sección 2 la modalidad del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depu-
ración de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total recaudado por la Junta de Andalucía por este concepto en el municipio de 
Algeciras desde la entrada en vigor del mismo hasta la fecha? Detállese por año.

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000698, Pregunta relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el con-
cepto de canon de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Sanlúcar de Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concepto de canon 
de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Sanlúcar de Barrameda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El capítulo II del título VIII de la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, crea el canon de 
mejora, regulando en la sección 2 la modalidad del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depu-
ración de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total recaudado por la Junta de Andalucía por este concepto en el municipio de 
Sanlúcar de Barrameda desde la entrada en vigor del mismo hasta la fecha? Detállese por año.

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000699, Pregunta relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concep-
to de canon de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concepto de canon 
de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El capítulo II del título VIII de la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, crea el canon de 
mejora, regulando en la sección 2 la modalidad del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depu-
ración de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total recaudado por la Junta de Andalucía por este concepto en el municipio de 
Jerez de la Frontera desde la entrada en vigor del mismo hasta la fecha? Detállese por año.

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000700, Pregunta relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el con-
cepto de canon de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de El Puerto de Santa María

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al importe total recaudado por la Junta de Andalucía por el concepto de canon 
de mejora de infraestructuras hidráulicas en el municipio de El Puerto de Santa María.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El capítulo II del título VIII de la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, crea el canon de 
mejora, regulando en la sección 2 la modalidad del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depu-
ración de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total recaudado por la Junta de Andalucía por este concepto en el municipio de 
El Puerto de Santa María desde la entrada en vigor del mismo hasta la fecha? Detállese por año

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000701, Pregunta relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de 
vivienda durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de vivienda 
durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo relativas al sector de vivienda se han llevado a 
cabo durante el año 2015 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000702, Pregunta relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de 
transporte público durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de transporte 
público durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo relativas al sector del transporte público se han 
llevado a cabo durante el año 2015 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000703, Pregunta relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de 
transporte aéreo durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de transporte 
aéreo durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo relativas al sector del transporte aéreo se han 
llevado a cabo durante el año 2015 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000704, Pregunta relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de 
tintorerías durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de tintorerías 
durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo relativas al sector de tintorerías se han llevado 
a cabo durante el año 2015 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000705, Pregunta relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de 
electricidad durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las solicitudes de arbitraje en materia de consumo en el sector de electricidad 
durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de arbitraje en materia de consumo relativas al sector de electricidad se han llevado 
a cabo durante el año 2015 en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000706, Pregunta relativa al Plan para la Promoción de la Actividad Física y la Alimentación 
Equilibrada en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan para la Promoción de la Actividad Física y la Alimentación Equilibrada 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan para la Promo-
ción de la Actividad Física y la Alimentación Equilibrada durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000707, Pregunta relativa al Plan de Apoyo a la Familia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Apoyo a la Familia en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan de Apoyo 
a la Familia durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000708, Pregunta relativa al Plan de Genética en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Genética en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan de 
Genética durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000709, Pregunta relativa al Plan de Atención a Personas Afectadas por Enfermedades Raras 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al Plan de Atención a Personas Afectadas por Enfermedades Raras en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Andaluz 
de Atención a las Personas Afectadas por Enfermedades Raras durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000710, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Atención a las Personas con Dolor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Andaluz de Atención a las Personas con Dolor.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Andaluz 
de Atención a las Personas con Dolor durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000711, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Salud Ambiental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Andaluz de Salud Ambiental.

PREGUNTAS

¿Cuántos ciudadanos de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Plan Andaluz de 
Salud Ambiental durante el último año?

¿En qué centros sanitarios se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000712, Pregunta relativa al Plan Andaluz de Alzheimer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Andaluz de Alzheimer.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Andaluz 
de Alzheimer durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000713, Pregunta relativa al Plan Andaluz del Ictus

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Andaluz del Ictus.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Andaluz 
del Ictus durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000714, Pregunta relativa al Plan Integral de Tabaquismo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Integral de Tabaquismo en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Integral 
de Tabaquismo durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000715, Pregunta relativa al Plan Integral de Obesidad Infantil en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Integral de Obesidad Infantil en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Integral 
de Obesidad Infantil durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000716, Pregunta relativa al Plan Integral de Atención a la Accidentabilidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Integral de Atención a la Accidentabilidad en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de cada una de las provincias andaluzas han sido atendidos dentro del Plan Integral 
de Atención a la Accidentabilidad durante el último año?

¿En qué hospitales se ha llevado a cabo este plan?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000717, Pregunta relativa al Registro de Voluntades Anticipadas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Registro de Voluntades Anticipadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos de cada una de las provincias andaluzas se han acogido al Registro de Voluntades 
Anticipadas durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000718, Pregunta relativa al proyecto PALANTE en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al proyecto PALANTE en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes en cada una de las provincias andaluzas han participado en el proyecto PALANTE, 
cofinanciado por el Programa de Competitividad e Innovación de la Comisión Europea durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000719, Pregunta relativa al proyecto Clipsalud en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al proyecto Clipsalud en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes en cada una de las provincias andaluzas se han servido del acceso seguro a la 
historia clínica mediante el proyecto Clipsalud durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000720, Pregunta relativa a las unidades de formación e investigación acreditadas por la 
Agencia de Calidad de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las unidades de formación e investigación acreditadas por la Agencia de 
Calidad de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué unidades de formación e investigación cuentan con la acreditación de la Agencia de Calidad de 
Andalucía en cada una de las provincias de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000721, Pregunta relativa a las unidades de gestión clínica acreditadas por la Agencia de 
Calidad de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades de gestión clínica acreditadas por la Agencia de Calidad de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué unidades de gestión clínica cuentan con la acreditación de la Agencia de Calidad de Andalucía en 
cada una de las provincias de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000722, Pregunta relativa a las subvenciones concedidas a la asociación UCA/UCE durante el 
año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las subvenciones concedidas a la asociación UCA/UCE durante el año 2015 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones se ha concedido por parte de la Junta de Andalucía a la 
asociación de consumidores UCA/UCE durante el año 2015?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000723, Pregunta relativa a las subvenciones concedidas a la asociación de consumidores 
Al-Andalus durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las subvenciones concedidas a la asociación de consumidores Al-Andalus 
durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cuantía en concepto de subvenciones se ha concedido por parte de la Junta de Andalucía a la 
asociación de consumidores Al-Andalus durante el año 2015?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000724, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicio de comunicaciones 
durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicio de comunicaciones durante el 
año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de comunicaciones, con indicación de los motivos y productos afectados en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000725, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de hostelería/res-
tauración y turismo durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de hostelería/restauración y turismo 
durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de hostelería/restauración y turismo, con indicación de los motivos y productos 
afectados en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000726, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de asistencia técni-
ca durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de asistencia técnica durante el 
año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de asistencia técnica, con indicación de los motivos y productos afectados en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000727, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios esenciales (agua, 
electricidad, gas) durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios esenciales (agua, electricidad, 
gas) durante el año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios esenciales (agua, electricidad, gas), con indicación de los motivos y productos 
afectados en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000728, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de minoristas du-
rante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de minoristas tas durante el 
año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de minoristas, con indicación de los motivos y productos afectados en cada 
una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000729, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de transporte priva-
do durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de transporte privado durante el 
año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de transporte privado, con indicación de los motivos y productos afectados en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000730, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de transporte públi-
co durante el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de transporte público durante el 
año 2015 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de transporte público, con indicación de los motivos y productos afectados en 
cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000731, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo relativas a vehículos durante el 
año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo relativas a vehículos durante el año 2015 en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios relacionados con los vehículos, con indicación de los motivos y productos 
afectados en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000732, Pregunta relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de vivienda durante 
el año 2015 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las reclamaciones de consumo por servicios de vivienda durante el año 2015 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones se han efectuado por parte de los consumidores durante el año 2015 cuyas 
causas han sido los servicios de vivienda, con indicación de los motivos, productos y elementos afectados 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000733, Pregunta relativa a la resolución de ayudas para el alquiler de viviendas a personas 
con ingresos limitados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Fomento y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la resolución de ayudas para el alquiler de 
viviendas a personas con ingresos limitados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Pleno del 7 de abril de 2016 formulé al consejero de Fomento y Vivienda una pregunta con ruego 
oral sobre la resolución de ayudas para el alquiler de viviendas a personas con ingresos limitados en los 
siguientes términos: «¿Podría aclarar cuándo se tiene previsto resolver esta convocatoria? Asimismo, una 
vez que se resuelva, ¿cuánto tiempo ha de pasar para que se les abonen esas ayudas a los beneficiarios?».

Ante esta pregunta, el consejero de Fomento y Vivienda respondió que «[...] la última que usted cita 
es una orden, efectivamente, de 2015, que establecía un procedimiento de concurrencia competitiva para 
otorgar ayudas a familias con ingresos limitados, que preveía tener una aportación hasta el 40% del importe 
del alquiler, y lo que corresponde a la provincia de Córdoba han sido 2.257, es decir, un 7,6% del total de 
solicitudes presentadas, que ascendió a 29.640. En la resolución provisional, en lo que se refiere a Córdoba, 
ha habido 1.052 beneficiarios, que tendrán un importe de 1.171.686, y lo que prevemos..., estamos en la 
fase ya de adjudicación definitiva, lo que prevemos es que, efectivamente, a lo largo del mes de abril salga 
la resolución de la lista definitiva y el desembolso de las ayudas, que las puedan cobrar los familiares».

A día de hoy, finalizando el mes de abril, la resolución de la lista definitiva de beneficiarios y el consiguiente 
desembolso que usted anunciaba hace más de 20 días siguen sin realizarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuándo se va a resolver esta convocatoria, en relación a todos los beneficiarios de Andalucía, en cada 
una de sus provincias?

Asimismo, una vez que se resuelva, ¿cuánto tiempo ha de pasar para que se les abonen esas ayudas 
a los beneficiarios?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000734, Pregunta relativa a la situación de la EDAR de Baena (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la 
EDAR de Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como se ha hecho público recientemente, Ecologistas en Acción, recogiendo las constantes quejas de 
hortelanos y regantes de la vega abajo del río Marbella, viene haciendo un seguimiento en la depuración 
de las aguas residuales en Baena, constatando que la depuración que se lleva a cabo en esta localidad 
cordobesa no cumple con las exigencias necesarias.

Según informan, se puede constatar diariamente, además del olor nauseabundo de las aguas, la con-
centración de aguas residuales en el afluente que vierte al río Marbella una vez que las aguas han pasado 
por las instalaciones de depuración.

Según los últimos datos de los que dispone Ecologistas en Acción de depuración de la EDAR, corres-
pondientes al año 2013, y comparándolos con lo establecido en el Real Decreto 509/1996, de desarrollo 
del Real Decreto Ley 11/1995, hemos observado que los parámetros, fundamentalmente de DBO (Demanda 
Biológica de Oxigeno), DQUO (Demanda Química de Oxigeno) y los SS (Sólidos en Suspensión), superan 
los límites legales con creces, lo cual puede provocar la falta de oxígeno en el agua con la posible muerte 
de numerosos seres vivos, entre ellos pequeños invertebrados e incluso vertebrados como peces, ranas o 
galápagos. No se dispone de los datos correspondientes a niveles de fósforo y nitrógeno (procedentes de 
labores del hogar, como detergentes para ropa y lavavajillas fundamentalmente, así como para inodoros), 
aunque piensan que deben superar los límites establecidos, ya que su presencia elevada se observa en el 
espesor de espumas que pueden verse sobre la superficie del agua.
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Todos esos motivos han llevado a Ecologistas en Acción a presentar una denuncia ante la Fiscalía de 
Medio Ambiente de Córdoba por el riesgo que esta situación supone para la salud humana y el medio 
ambiente, además de observarse una clara ilegalidad por parte de la empresa Aqualia, que, además de 
ser sancionada, debería restablecer los niveles legales de los parámetros antes mencionados. Todos los 
ciudadanos de Baena están pagando unas tasas para que se depuren las aguas residuales y ello requiere 
recibir un servicio de calidad en todo el ciclo integral del agua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto adoptar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio alguna medida para 
comprobar estos hechos y, en su caso, resolver este problema?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000735, Pregunta relativa a la vía verde de la campiña

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la vía verde de la campiña.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 10 de octubre de 2005, la Diputación Provincial de Córdoba y la Junta de Andalucía inauguraron la 
recuperación de la antigua vía férrea entre la estación de Valchillón (Córdoba) y Fuencubierta (La Carlota) 
con fines turísticos y medioambientales. La vía verde de la campiña consta de 55 kilómetros, que discurren 
entre Valchillón (término de Córdoba), Guadalcázar, La Carlota y Écija, habiéndose habilitado la segunda 
fase con posterioridad, y para su puesta en valor se ha invertido en total alrededor de cuatro millones de 
euros, según diversas noticias.

Desde entonces, la vía verde, como infraestructura turística, deportiva y recreativa, no ha vuelto a recibir 
ningún tipo de atención destinada al mantenimiento por parte de las administraciones públicas (central, auto-
nómica y provincial). Esa falta de mantenimiento está dando lugar a la erosión del trayecto, produciéndose 
desperfectos y deterioro de parte de la infraestructura, dejando inaccesibles algunos tramos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno emprender algún tipo de acción al respecto con el fin de que se 
pueda seguir disfrutando de esta infraestructura pública?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000736, Pregunta relativa al estudio de los bienes públicos inmatriculados en Priego de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. David Jesús Moscoso Sánchez, 
del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Lucía Ayala Asensio y D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estudio de los bienes públicos 
inmatriculados en Priego de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno de la Corporación municipal de Priego de Córdoba aprobó el pasado 30 de septiembre de 2015, 
por unanimidad de todos los grupos políticos, el inicio de un expediente que determine la existencia o no de 
propiedades de titularidad pública inmatriculadas por la jerarquía eclesiástica al amparo de la norma aprobada 
durante el mandato de José María Aznar.

La propuesta fue presentada por el Partido Andalucista en forma de moción y estuvo precedida por otras 
dos mociones de similares características, en este caso defendidas por el Grupo Municipal Participa Priego y 
relacionadas con la iglesia-hospital de San Juan de Dios, así como toda la zona de El Calvario, solicitándose 
en las mismas, que fueron apoyadas por el PSOE y por el PA, el inicio de los trámites para la recuperación 
de ambos inmuebles, así como de la iglesia de San Pedro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno desarrollar acciones complementarias a las del Ayuntamiento 
de Priego de Córdoba con la finalidad de estudiar y comprobar si, al igual que ha ocurrido en el municipio 
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de Priego con respecto a la inmatriculación de bienes públicos municipales por parte de la Iglesia, hubiera 
podido ocurrir lo mismo con otros bienes públicos propiedad de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio y–
David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000737, Pregunta relativa a la construcción de una acera desde Los Asperones 2 hasta Fa-
madesa, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción de una acera desde Los Asperones 2 
hasta Famadesa, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Ayuntamiento de Málaga se ha reclamado la construcción de una acera desde los Asperones 2 
hasta las instalaciones de la empresa Famadesa, en Málaga. En este trayecto se encuentra la única vía 
peatonal de comunicación con el distrito Campanillas, y, al pasar por esa zona, sus vecinos se ven obligados 
a invadir la calzada, con el peligro que eso conlleva para su integridad. La propuesta se ha trasladado al 
Gobierno andaluz, que es competente para realizar estas actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar el Consejo de Gobierno para construir esa acera desde Los Asperones 2 
hasta las instalaciones de la empresa Famadesa, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000738, Pregunta relativa al presupuesto para la eliminación de barreras arquitectónicas en 
edificios públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto 
para la eliminación de barreras arquitectónicas en edificios públicos.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto de la Junta de Andalucía para la eliminación de barreras arquitectónicas en 
edificios públicos administrativos?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000739, Pregunta relativa a la situación del servicio de comedor escolar en el colegio José 
Luis Villar Palasí, de Vélez-Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del 
servicio de comedor escolar en el colegio José Luis Villar Palasí, de Vélez-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Medios de comunicación de la provincia de Málaga se hacían eco de la difícil situación por la que atra-
viesa el servicio de comedor escolar del colegio José Luis Villar Palasí, más conocido como «Zona Norte», 
de Vélez-Málaga. «La falta de personal obligará a un colegio de Vélez a dar bocadillos en lugar de menú en 
el comedor» era el titular de la noticia.

El origen de este problema está en que desde el pasado 3 mayo el comedor escolar solo viene siendo 
atendido por dos profesionales de los cinco adscritos al servicio (dos cocineros y tres ayudantes). Esto es 
así porque las tres ayudantes de cocina han tomado posesión en otros centros, sin que sus puestos hayan 
sido cubiertos por Educación, quedándose solo el cocinero a cargo de todo el comedor.

A pesar de que desde el pasado mes agosto se viene alertando de esta situación a la Delegación de 
Educación por parte de la dirección del colegio y desde febrero por la AMPA, hasta la fecha la Junta no ha 
contestado a las demandas de la comunidad educativa, y este lunes hay convocadas movilizaciones a la 
entrada de este centro escolar veleño exigiendo una pronta solución a esta lamentable problemática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería de Educación reponer todas las bajas que desde principio de curso se han pro-
ducido en el servicio?

¿Cuándo creen que el servicio podrá estar funcionando de nuevo con total normalidad?
¿Cómo es posible que se haya llegado a este extremo con conocimiento de la Consejería desde el mismo 

momento en el que se produjeron las bajas en el servicio de comedor?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000740, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los acuerdos adoptados por unanimi-
dad en la Comisión de Salud con fecha de 12 de noviembre de 2016 relativa al abordaje de patologías 
retinianas y de baja visión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al grado de cumplimiento 
de los acuerdos adoptados por unanimidad en la Comisión de Salud con fecha de 12 de noviembre de 2016 
relativa al abordaje de patologías retinianas y de baja visión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha de 12 de noviembre de 2016, la Comisión de Salud del Parlamento de Andalucía aprobó por 
unanimidad (BOPA número 128) de todos los grupos parlamentarios la proposición no de ley relativa al 
abordaje de las patologías retinianas y de la baja visión, llegándose a los siguientes acuerdos:

1. Poner en marcha una iniciativa para conocer cuáles son las necesidades sociosanitarias de los pacien-
tes afectados por la baja visión, ocasionada por diferentes patologías de la vista (asociadas o no a otras 
enfermedades) y realizar propuestas.

2. Dar máxima prioridad para realizar los estudios epidemiológicos pertinentes en nuestra comunidad de 
las patologías de la retina, así como estudios sobre los abordajes terapéuticos presentes y futuros, los costes 
de los tratamientos y sobre la efectividad de dichos tratamientos.

3. Incluir en el Plan Andaluz de Salud un plan sobre la salud ocular.
4. Realizar campañas de sensibilización y prevención de las patologías oculares.
5. Dotar de financiación a los centros que trabajan en la investigación de esta patología.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

Pág. 60

6. Crear una mesa de trabajo en la Consejería de Salud, donde estén presentes las asociaciones de 
patologías visuales y baja visión, para llevar a cabo el desarrollo de la parte dispositiva de la proposición no 
de ley aprobada por unanimidad en la Comisión de Salud del pasado 12 de noviembre de 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Salud para dar cumplimiento a los acuerdos apro-
bados por unanimidad de la proposición no de ley relativa al abordaje de patologías retinianas y de baja 
visión en la Comisión de Salud del pasado 12 de noviembre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000741, Pregunta relativa a un plan de empleo femenino para la comarca de la campiña de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a un plan de empleo femenino para la comarca de la cam-
piña de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca de la campiña de Jaén presenta una tasa de desempleo femenino superior al 60%, debido 
principalmente a que las oportunidades de empleo en la comarca son muy limitadas. La mayoría de las 
localidades que forman la campiña viven de la agricultura, fundamentalmente de la recolección de aceituna. 
La realidad de este sector es que las mujeres cada vez tienen más problemas para trabajar en el campo, 
quedando relegadas a un segundo plano. Pueblos como Marmolejo, con una tasa de desempleo femenino 
superior al 65%, donde hace unos años las cuadrillas para la recolección de aceituna estaban formadas por 
los mismos hombres que mujeres y, actualmente, estas cuadrillas apenas tienen presencia femenina para 
la recolección.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a establecer un plan de empleo femenino para la comarca de la campiña de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000742, Pregunta relativa a concertar plazas de residencia geriátrica en Bailén (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a concertar plazas de residencia geriátrica en Bailén (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la elevada y cada vez más creciente demanda de plazas en residencia geriátrica en la localidad 
de Bailen (Jaén), y dada la mermada economía de la zona, que casi vive exclusivamente del sector de la 
construcción, se hace necesario desde la Junta el «concierto» de plazas en residencias geriátricas. Hay un 
proyecto de construcción de una residencia en la localidad cuyas obras no se llegaron a ejecutar al 100%, 
estando actualmente en estado ruinoso. Respecto al tema de la posible ubicación de la residencia, existe 
la posibilidad de situarla en el antiguo parador de turismo, pero para ello es necesario concertar plazas por 
parte de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se van a concertar plazas para residencia geriátrica en Bailén (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000743, Pregunta relativa a la verificación del cumplimiento de la Autorización Ambiental 
Unificada a Ecológica Lamarca, S.A. (Martos)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la verificación del cumplimiento de la Autorización Ambiental 
Unificada a Ecológica Lamarca, S.A. (Martos).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Autorización Ambiental Unificada concedida a Ecológica Lamarca, S.A. para el proyecto de ampliación 
y mejora de la planta extractora de aceites vegetales ubicada en el término municipal de Martos, Jaén, con-
templa las afecciones a la atmósfera de partículas y gases de combustión procedentes de las emisiones de 
molinos, secaderos, extractora y la contaminación difusa procedente de los acopios de orujillo y del trasiego 
de maquinaria.

Se identifican las emisiones canalizadas a través de la caldera de repaso, la caldera extractora, el 
secadero 4 y 5 y el secadero 6. En todos estos focos, el valor límite de emisión de partículas autorizado 
y controlado se sitúa en 150 mg/Nm3, excepto en el caso del secadero 6, donde el valor límite de emisión 
autorizado era, hasta diciembre del 2015, de 250 mg/Nm3 , pasando a ser a partir de esa fecha a 150 mg/
Nm3 para las partículas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha verificado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio que el secadero 6 cumple con 
el valor límite autorizado de 150 mg/Nm3 a partir de enero del 2016, como indica la Autorización Ambiental 
Unificada?
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¿Cuándo ha realizado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio las ultimas labores 
de comprobación del cumplimiento de las condiciones impuestas en la Autorización Ambiental Unificada?

¿Cuáles son los resultados obtenidos de las labores de vigilancia, inspección y control realizados?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000744, Pregunta relativa a las previsiones para la recuperación medioambiental y el uso 
ciudadano del cauce del río Guadalmedina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a las previsiones para la recuperación medioambiental y el uso 
ciudadano del cauce del río Guadalmedina.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la recuperación medioambiental y para uso ciudadano 
del cauce del Guadalmedina a su paso por la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000108, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las pretensiones del Consejo de Gobierno, anunciadas por la presidenta en sesión 
plenaria de 7 de abril de 2016, de poner en marcha la Formación Profesional para el Empleo, plazos 
y modelo de la formación para el empleo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 11 de mayo de 2016, ha acordado el 
decaimiento de la solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante el Pleno de 
la Cámara, a fin de informar sobre las pretensiones del Consejo de Gobierno, anunciadas por la presidenta en 
sesión plenaria de 7 de abril de 2016, de poner en marcha la Formación Profesional para el Empleo, plazos 
y modelo de la formación para el empleo, presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, al ser idéntica a la solicitud de comparecencia en Comisión 10-16/APC-000353, debatida en 
la sesión de la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio celebrada el 5 de mayo de 2016.

Sevilla, 11 de mayo de 2016.–
El presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000434, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la actividad de I+D+i desarrollada por el IFAPA

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000435, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre el compromiso del Gobierno andaluz con el Programa para el Fomento del Empleo 
Agrario (PFEA) para 2016, así como de las distintas novedades introducidas para mejorar su gestión

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000436, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre las funciones y relación de puestos de trabajo (RPT) de la Agencia Pública Andaluza 
de Educación (antiguo ISE)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000437, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre el desarrollo y los logros alcanzados hasta la fecha con el Plan de Activación del Co-
mercio Ambulante en Andalucía para el período 2015/2017

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000438, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre todo lo relativo a las retribuciones percibidas por parte de los letrados adscritos al 
Servicio de Asistencia Jurídica Gratuita

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000439, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el último Consejo de Política Fiscal y Financiera

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús 
María Ruiz García, Dña. María Márquez Romero, Dña. Brígida Pachón Martín y Dña. Noelia Ruiz 
Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000440, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la aplicación del Fondo de Liquidez Autonómico

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús 
María Ruiz García, Dña. María Márquez Romero, Dña. Brígida Pachón Martín y Dña. Noelia Ruiz 
Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000441, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los fondos reembolsables de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús 
María Ruiz García, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Daniel Campos López y D. Francisco José 
Vargas Ramos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000442, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las diferencias en la tributación autonómica en España y su repercusión en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Jesús 
María Ruiz García, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Daniel Campos López y D. Francisco José 
Vargas Ramos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000443, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la valoración de las actividades y participación de la Consejería de Cultura en las ocho 
provincias de nuestra comunidad autónoma con motivo de la Feria del Libro

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ma-
ría Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Sánchez Villaverde y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000444, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la actividad de I+D+I desarrollada por el IFAPA

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Natividad Redondo Crespo y D. Car-
melo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000445, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre el compromiso del Gobierno andaluz con el Programa para el Fomento del Empleo 
Agrario (PFEA) para 2016, así como de las distintas novedades introducidas para mejorar su gestión

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000446, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre la necesidad de modernización de la normativa autonómica sobre minas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Ro-
drigo Sánchez Haro, Dña. María Márquez Romero, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Natividad 
Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000447, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar acerca de la integración urbana del río Guadalmedina en la ciudad de Málaga

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000448, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación de la asistencia jurídica gratuita y de los planes de la Consejería de Justi-
cia e Interior para mejorar este servicio en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000449, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia e Interior ante la Comisión 
de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre las actuaciones realizadas por su consejería desde el comienzo de la actual legislatura 
y el grado de cumplimiento de sus compromisos en la Administración de Justicia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000450, Solicitud de comparecencia de la interventora adjunta responsable del control finan-
ciero de Fondos Europeos y Subvenciones de la Junta de Andalucía ante la Comisión de Economía y 
Conocimiento

Asunto: Informar sobre la relación de la Administración de la Junta de Andalucía con la ciudadanía a través 
de las redes sociales

Presentada el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable 
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.3.º del Reglamento 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 11 de mayo de 2016, ha acordado calificar 
favorablemente la solicitud de comparecencia de la interventora adjunta de la Junta de Andalucía, responsable 
del control financiero de fondos europeos y subvenciones, ante la Comisión de Economía y Conocimiento, 
a fin de informar sobre la suspensión a Andalucía, en el año 2014, de fondos correspondientes al Fondo 
Social Europeo y sus consecuencias, presentada por el G.P. Popular Andaluz. Si bien la admisión a trámite 
definitiva, a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.3.º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada 
a que la Comisión en pleno acuerde la procedencia de la comparecencia.

Sevilla, 11 de mayo de 2016.–
El presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000451, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la situación de los ingresos afectados del ejercicio 2015 y el estado de gastos con 
financiación afectada a 31 de diciembre de 2015, así como el destino previsto de los remanentes

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000452, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los libramientos pendientes de justificar que mantiene la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000453, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la falta de remisión de información de la Junta de Andalucía a la Cámara de Cuentas, 
señalada en los distintos informes de fiscalización de la Cuenta General, que permita conocer en su 
detalle qué participaciones empresariales posee la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000454, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las propuestas de reintegro por subvenciones por parte de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000455, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución de los distintos fondos reembolsables y el resultado financiero 
(pérdida o ganancia) de cada uno de ellos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000456, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el incumplimiento de las recomendaciones que realiza la Cámara de Cuentas de An-
dalucía en los diferentes informes de fiscalización de la Cuenta General, así como de aquellas resolu-
ciones que han sido aprobadas por el Pleno del Parlamento de Andalucía y que no han sido atendidas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000457, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la gestión de avales fallidos prestados por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000458, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la evolución en los últimos cinco años de pagos por intereses de demora realizados 
por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000459, Solicitud de comparecencia de la consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la situación del proceso de cobro por parte de la Consejería de Hacienda y Adminis-
tración Pública de las cantidades reclamadas por los expedientes de reintegro de subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo, con detalle de las cantidades recuperadas así como 
de la situación de las diligencias previas abiertas conforme al artículo 110 del texto refundido de la 
Ley General de Hacienda Pública de la Junta de Andalucía, por los mismos expedientes de reintegro

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000460, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la situación actual y los planes de futuro para el Centro Andaluz de la Danza

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000461, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la situación actual de la Fundación Legado Andalusí y los planes de futuro

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000462, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la situación actual y los planes de futuro del Centro Andaluz de Teatro

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000463, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre la situación actual y los planes de futuro del Instituto Andaluz de Flamenco

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000464, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la gestión de los parques naturales de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000465, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre las ayudas y medidas tendentes a evitar el rápido avance de la desertificación en 
Almería

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000466, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre las previsiones de uso del agua almacenada en el embalse de Rules, Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000467, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la anulación por parte del Tribunal Supremo del Decreto por el que se aprueba el 
Reglamento para la protección de la calidad del cielo nocturno frente a la contaminación lumínica y 
establecimiento de medidas de ahorro y eficiencia energética

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000468, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el balance de las inversiones y acciones ejecutadas por el Gobierno andaluz en planes 
de caminos rurales en los últimos cinco años por provincias andaluzas

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000469, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Gobierno andaluz para paliar, corregir y prevenir el dé-
ficit hídrico y la situación de sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000470, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Gobierno andaluz para fomentar la creación de empleo 
femenino de calidad y estable en el medio rural, agrario y marino de Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000471, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Gobierno andaluz en materia de promoción del empleo 
y formación de las mujeres en el medio rural

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000472, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre los grupos de desarrollo pesqueros 2007-2013

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000473, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el papel de su consejería en la definición del modelo productivo andaluz

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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10-16/APC-000474, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Ru-
ral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la titularidad compartida en las explotaciones ganaderas y su repercusión en el sector 
ganadero femenino

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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10-16/APC-000475, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre la valoración del impacto ambiental de la actividad minera en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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10-16/APC-000476, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar por el Gobierno andaluz para poner fin al deterioro de los há-
bitats naturales en la zona del Parque Nacional de Doñana tras el dictamen motivado de la Comisión 
Europea

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000477, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre la gestión y actividad de la Oficina de la Junta de Andalucía en Madrid desde el inicio 
de la X legislatura

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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10-16/APC-000478, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre las medidas para fomentar la creación y mantenimiento de medios de comunicación 
comunitarios en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 231	 X LEGISLATURA	 19 de mayo de 2016

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000479, Solicitud de comparecencia del vicepresidente y consejero de la Presidencia y 
Administración Local ante la Comisión de Presidencia y Administración Local

Asunto: Informar sobre las actuaciones de control, inspección y sanción de emisoras ilegales de FM y TDT en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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